



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul  
Campus Alvorada

## RETIFICAÇÃO 01 DO EDITAL *CAMPUS* ALVORADA Nº10/2020

### INSCRIÇÃO DE ESTUDANTES REGULARMENTE MATRICULADOS PARA A REALIZAÇÃO DE ATIVIDADES PEDAGÓGICAS NÃO PRESENCIAIS (APNPs)

O Diretor-geral do *Campus* Alvorada do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul (IFRS), no uso de suas atribuições legais, torna pública a **Retificação 01 do Edital nº10/2020 – Inscrição de estudantes regularmente matriculados para a realização de Atividades Pedagógicas Não Presenciais (APNPs)**, de acordo com a Resolução nº 038, de 21 de agosto de 2020, do Conselho Superior (Consup) do IFRS.

#### ONDE SE LÊ:

#### 7. DA HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES

7.1 As inscrições serão homologadas pelas coordenações de curso.

7.2. Somente serão homologadas as inscrições que atenderem às normas do presente edital.

7.3 A lista das inscrições homologadas será divulgada no site do campus: [www.ifrs.edu.br/alvorada](http://www.ifrs.edu.br/alvorada) e informada aos docentes das respectivas APNPs ofertadas.

#### LEIA-SE:

#### 7. DA HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES

7.1 As inscrições serão homologadas pelas coordenações de curso.

7.2. Somente serão homologadas as inscrições que atenderem às normas do presente edital.

7.3 A lista das inscrições homologadas será divulgada no site do campus: [www.ifrs.edu.br/alvorada](http://www.ifrs.edu.br/alvorada) e informada aos docentes das respectivas APNPs ofertadas.

7.4 A homologação das inscrições respeitará o número mínimo de inscritos por curso de acordo com a decisão dos Colegiados, conforme o quadro a seguir:

Curso	Número mínimo de inscritos
Técnico em Meio Ambiente	08



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul  
*Campus Alvorada*

Técnico em Produção de Áudio e Vídeo	08
Técnico em Cuidados de Idosos	03
Téc. Tradução e Interpretação de Libras	04
Licenciatura em Pedagogia	08
Tecnólogo em Produção Multimídia	05

Alvorada(RS), 03 de setembro de 2020.

---

Fábio Azambuja Marçal  
Diretor(a)-geral do *Campus Alvorada* do IFRS  
Portaria nº 147/2020

A cópia assinada encontra-se no Gabinete da Direção Geral